
 

 

 

 

 

 

 جبيؼخ ثُٓب                                                                                   انضيٍ : عبػتبٌ

 كهٛخ انضساػخ ثًشتٓش                                                                 انفصم انذساعٙ الأٔل

  2102-2102لغى انجغبتٍٛ                                                                               

 شعثه سراعه و تزتيه( –إوتاج حاصلاخ تستاويه ) انفزقح انثاويح  امتحان مادج

 انسؤال الأول
 دسجّ( 21) أجت ػٍ خًغخ َمبط فمظ(          )  -أكتت يب تؼشفّ ػٍ:

 الأشجبس.أًّْٛ  -0

 تجذٚذ الأشجبس. -2

 طٕس انغكٌٕ فٙ انجزٔس. -2

 تمغٛى انُجبتبد انطجٛخ ٔانؼطشٚخ. -4

 أًّْٛ انضٕٚد انطٛبسح. -5

 انتشكٛت انكًٛٛبئٙ نهضٕٚد انطٛبسح. -6

 انفكشح انؼبيخ نطشق اعتخلاص انضٕٚد انطٛبسح. -7

 انسؤال انثاوي
يٛؼبد انضساػخ انًُبعت لأثٍُٛ يٍ يذبصٛم انخضش  –أ( أركش فمظ كًّٛ انتمبٔ٘  ٔكًّٛ انًذصٕل 

 دسجبد( 6)                                   -اٜتٛخ:
 انجبرَجبٌ. -انكٕعخ -انجغهخ

 دسجبد( 4)              ?ة( يب ْٙ انؼٕٛة انتجبسٚخ نجزٔس انجضس

 دسجبد( 01)     -ج( أكتت يب تؼشفّ ػٍ أسثؼّ َمبط فمظ يًب ٚهٙ :
 بس انًجكش فٙ انكشَت.الأصْ -0

 ئَتبج تمبٔ٘ انغجبَخ. -2

 يؼبيهّ تمبٔ٘ انجغهخ لجم انضساػخ. -2

 انتؼمٛش فٙ انجبيٛخ. -4

 انتكتٛف فٙ انمهمبط. -5

 درجح( ( 14عهم نما ياتي : -أانسؤال انثانث:

 الفاكهة . أشجارحدوث ظاهرة التزهير علي العظم في بعض  -1
 ليس كل التكاثر البذري تكاثر جنسي. -2
 الدابره متعرجة في التفاحيات ومستقيمة في الحسليات . -3
 كثار اشجار الفاكهة جنسيا .ألايفضل  -4
 تباين معظم ثمار الجوافة في مصر . -5
 صناف الكمثري الاروبية في مصر علي الرغم من ارتفاع صفات جودتها .ألاينصح بزراعة  -6
 كثر نباتات الفاكهة تحملا للجفاف .أيعتبر الزيتون من  -7

 درجات( 6) ماتعرف عن:) أجب عن نقطتين فقط ( أكتب -ب

 مجاميع التين . -1
 ظاهرة تبادل الحمل في الزيتون . -2
 أكثار كلا من الزيتون والمانجو . -3

 

 

 .وانتفوق حمع أرق وأطية أمىياتىا تانىجا
 



 وموذج الاجاتح
 
 الثانى السؤال

 مه محاصيم انخضز الأتيح:ميعاد انشراعح انمىاسة لأثىيه -كميح انمحصول-أذكز فقظ كميح انتقاوى ( أ)

 انثاذوجان-انكوسح-انثسهح

 

 يٛؼبد انضساػخ انًُبعت كًٛخ انًذصٕل كًٛخ انتمبٖٔ 

فٗ الأصُبف  -0 انجغهخ

انمصٛشح ٚذتبج انفذاٌ 

كجى فٗ  41 – 21يٍ 

دبنخ انضساػخ ػهٗ 

 جبَجٗ انخظ.

فٗ الأصُبف  -2

انطٕٚهخ تضسع انجغهخ 

ػهٗ أدذ جبَجٗ انخظ 

 21يٍ ٔٚذتبج انفذاٌ 

 كجى ثزسح. 25 –

 

ٚتشأح يذصٕل انفذاٌ 

يٍ انمشٌٔ انخضشاء 

طٍ ٔٚجهغ  4 -2يٍ 

يتٕعظ يذصٕل انفذاٌ 

يٍ انذجٕة انجبفخ يٍ 

 طٍ تمشٚجبً. 0¼ -0

خلال شٓشٖ عجتًجش 

 ٔأكتٕثش.

جشاو ثزسح فٗ  251 انجبرَجبٌ

 انًشتم

ٚجهغ يتٕعظ ئَتبج 

 طٍ 05 -02انفذاٌ يٍ 

انؼشٔح انصٛفٛخ 

ٔتضسع ثزٔس انًجكشح: 

ْزِ انؼشٔح فٗ انًشتم 

½ دٚغًجش دتٗ ½ يٍ 

ُٚبٚش ٔػُذيب ٚجهغ 

استفبع انشتلاد 

عى ٚتى  05ثبنًشتم 

َمهٓب ٔشتهٓب ثبلأسض 

½ انًغتذًٚخ يٍ 

يبسط ½ فجشاٚش ئنٗ 

ًٔٚكٍ أٌ ًٚتذ يٕعى 

انضساػخ دتٗ أٔل 

انؼشٔح  -2ئثشٚم. 

انًتأخشح : تضسع 

انجزٔس فٗ أٔل شٓش 

نشتلاد ٕٚنٕٛ ٔٚتى َمم ا

شٓش أغغطظ ½ فٗ 

 شٓش عجتًجش½ دتٗ 

 

 ما هي انعيوب انتجاريح نجذور انجشر ( ب)

 تخشت انمهت انذاخهٗ -0

 انجشٔح -2

 تشمك انجزٔس -2

 الاخضشاس -4

 انتفشٚغ -5

 

 أكتة ما تعزفه عه أرتعح وقاط فقظ مما يهي: )ج( 

 

 ٚجٛت انطبنت ػٍ أسثؼخ َمبط فمظ كًب ٚهٗ:



 

 الاصْبس انًجكش فٗ انكشَت (0)

انظبْشح فٗ خغبسح كجٛشح نهضساع دٛث تضْش انُجبتبد لجم تكٍٕٚ انشؤٔط ْٔزِ صفخ ٔساثٛخ تتغجت ْزح 

 تظٓش ثٕضٕح ػُذيب تتفبػم يغ ثٛئخ انُجبتبد ٔ أْى أعجبثٓب:

 انصُف فبنصُف انجهذٖ عشٚغ الاصْبس -0

 دجى انشتهخ فبنشتهخ انكجٛشح فٗ انذجى ٔ انؼًش تضٚذ يٍ الاصْبس انًجكش -2

 خ فٗ دسجخ دشاسح يُخفضخ تُذفغ انُجبتبد نلاصْبس انًجكشيؼذ انضساػخ فبنضساػ -2

 

 يؼبيهخ تمبٖٔ انجغهّ لجم انضساػخ (2)

ٚجت تطٓٛش انجزٔس لجم انضساػخ ثأدذ انًجٛذاد انفطشٚخ كًب ُٚصخ فٗ دبنخ صساػخ انجغهخ لأٔل يشح فٗ 

 ثبنجغهخأسض جذٚذح نى ٚغجك صساػتٓب ثبنجغهخ يؼبيهخ انجزٔس ثبنجكتشٚب انؼمذٚخ انخبص 

 

 انتؼمٛش فٗ انجبيٛخ (2)

تجشٖ ْزِ انؼًهٛخ ثغشض انذصٕل ػهٗ يذصٕل يجكش فٗ انؼبو انتبنٗ ٔ ٚتى رنك ثضساػخ انجبيٛب فٗ شٓش عجتًجش ٔ تإخز 

يُٓب جًؼخ ٔادذح ٔ ٚتى دًبٚتٓب يٍ انجشد خلال أشٓش دٚغًجش ٔ ُٚبٚش ثى تمهى انُجبتبد فٗ شٓش فجشاٚش ٔ تغًذ ثبنغًبد 

 ى ٔ تشٖٔ فتضْش فٗ شٓش يبسط.انجهذٖ انمذٚ

 انتكتٛف فٗ انمهمبط (4)

تجشٖ ػًهٛخ انتكتٛف فٗ شٓش ٕٚنٕٛ دٛث ٕٚضغ انذفؼخ انثبَٛخ يٍ انغًبد انكًٛبٖٔ ٔ انغًبد انجهذٖ فٗ ثطٍ انخطٕ ٚؼبد 

د دتٗ البيتٓب فتصجخ انُجبتبد فٗ ٔعظ انخظ ٔ انغشض  يٍ ْزح انؼًهٛخ ْٕ تجًٛغ انتشثخ انًفككّ انخصجخ دٕ انكٕسيب

 تًُٕ ٔ تصم لأكجش دجى يًكٍ يغ اَتظبو شكم انكٕسيبد.

 

 

 


